
1月食堂アンケート結果
回答者数：26名（所内スタッフ：8名、利用者：17名、構内一時作業者：1名）

多くの皆様にご協力をいただき、ありがとうございました。
良いご意見も多数いただき、関係者一同、非常に励みになっております。

また、いただいたご意見・ご要望につきましては、できる限り改善・実現できるよう、努めて参ります。
今後ともSPring-8食堂をよろしくお願いいたします。

良かった(満足)と思う点
分類 主なコメント コメント数

料理の味
• リニューアル前に比べて、料理の内容や味が大幅に改善していると感じる。
• 美味しくなった。満足。価格は、やや高く感じるが、昨今の物価高を考えれば妥当

ではないか。安くして味を損なうことはやめてほしい。
7

コスパ
• 前よりも安くなって良い。
• Convenience, low price, ramen is good.

2

料理内容
• カレーうどんだけでなく、カレーそば、カレーラーメンも提供されるようになり、大変

ありがたい。
• カレーうどんの復活はとても嬉しい。また次も食べたい。

2

バラエティ • メニューが増えて、味も美味しくなった。 1

ﾎﾞﾘｭｰﾑ • カレーの大盛の提供はありがたい。十分な量を食べられて満足。 1

支払い • 支払いが早い。 1

中庭
• 中庭にテーブルとパラソルが置いてあり、天気の良い時は食後にコーヒーを飲む

ことができる。とても良い試みだと思う。
1
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ご不満に思われる点、改善してほしい点

食べてみたい、提供してほしいメニュー

• パエリアやトムヤムクンなど、イン
ターナショナルなメニュー

• スパイスカレー
• コロッケの小鉢（コロッケそばに出

来る）
• ステーキ丼
• ご当地グルメ
• おにぎり
• 野菜が多いメニュー
• Fried Chicken

その他 ご意見・ご要望、感想

• 定食の組み合わせが分かりにくい。もう少し簡略化するなど、
改善されると良い。

• 昼食が楽しくなった。午後のひと頑張りにつながる食事とな
り、ありがたい。

• 宗教的な理由で豚や牛が食べられない人に配慮したメ
ニューがあった方がいいと思う。ベジタリアンの人にも良い
のではないか。

• 麺類など大盛の選択肢を増やして欲しい．
• タラの唐揚げがとくに美味しかった。バランスよく美味しい献

立に感謝している。
• リハビリセンターの食堂より価格が高いと足が遠のく。
• 他地区ではフードトラックが敷地内へ来ている様子。播磨で

も出来ないか。珍しいフードトラックが来れば普段食堂を利
用しない人も立ち寄られ、かえって利用者が増える可能性も
あると思う。

• Variety of salads would be nice.

分類 主なコメント コメント数

料理内容
• 美味しくない。量と味の割に値段が高い。大盛の注文ができない。
• Flavor variation is low.

3

価格・定食 • 値段が高い。定食の小鉢を1つ減らして600円～650円だとありがたい。 2

定食 • 定食の小鉢は、1つか2つで選べるようにしてほしい。1つなら安くしてほしい。 2

ｵﾍﾟﾚｰｼｮﾝ • 定食の待ち時間が短くなると嬉しい。 2

営業時間 • 20時以降はセルフサービスでの営業はできないのか。 1

ボリューム • カレーライスのご飯の量を選べると嬉しい。 1

メニュー要望 • かけうどん、かけ蕎麦に追加できるオプションがあると良い。 1

食堂からのご回答
多くのご意見をいただき、ありがとうございます。以下、いただいたコメントにつきまして、ご回答させていただきます。

全てのご意見・ご要望に対して、すぐにお応えすることは難しいかもしれませんが、できる限り検討して参ります。
皆様にご利用いただき、アンケートでお声をいただくことで、皆様と共により良い食堂を作り上げていきたいと考えております。
今後とも、SPring-8食堂をよろしくお願いいたします。

分類 コメント 食堂からの回答

営業時間
• 20時以降はセルフサービスでの営業は

できないのか。
営業時間の延長につきましては、体制を整える必要がございます。
ご不便をおかけし申し訳ございません。

価格・定食
• 定食の小鉢は、1つか2つで選べるように

してほしい。1つなら安くしてほしい。

小鉢数を減らした定食のご提供につきましては、複数ご意見をい
ただいておりますので、前向きに検討をさせていただきたく考えて
おります。

ボリューム
• カレーライスのご飯の量を選べると嬉し

い。

1月よりカレーライスの大盛のご提供を開始させていただきました。
ご飯の量につきまして、カウンターにてお声がけいただければと思
います。

メニュー
要望

• かけうどん、かけ蕎麦に追加できるオプ
ションがあると良い。

かけうどん／蕎麦のトッピングとしていただけるメニューのご提供
に関して、検討させていただきます。
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